
S ponosom se
oziramo na
prehojeno pot
Bogat kulturni program - Slavnostna seja in
podelitev občinskih nagrad - Številni novi
objekti - Dan Trebinja v Bežigrajski galeriji

"Po vojnl, lata 1945, je bila naša občlna majhna,
narazvlta In dokaj nepomembna. Ko danes gledamo
<nazaj, vldlmo, da smo se razvlli v gospodarsko In
urbanlatlčno med nafmočnejše.« $ temi beaedaml /e
predsednlk občfnake skupščlne Janez Rlgler na alav-
nostnl seji pričel avoj praznfčnf govor. Osrednji poča-
stitvl 24. juntja, praznika naše občlne, so prisostvo-
vall števllnl goatje, med njimf tudl general Franc Tav-
čar-ftok In članica sveta federaclje Lldlja Šentfurc ter
predstavnikl pobratenlh občln Treblnje, Beograd-Pa-
Mula, Zagreb-Medveščak In Sarajevo-Center, kl ao
imeli tudl pozdravne govore.

Prlredltev je potekala nadvse avečano z bogatim
kulturnlm sporedom. Ena osrednjih točkje bila pode-
lltev občinaklh nagrad In plaket. Za leto 1979 so ob-
Člnaka nagrade a prlznanjl prejali: Stavko Papfer za
področje gospodarstva, Marlja Lužnik za vzgofo In
fzobraievanje, Majda Puhar za dolgoletno delo z glu-
honemo miadlno, fgnac Možlna za področje družbe-
nopolltičnlh dejavnostl in Stana Drofjc ter Damjana
Dimfc za področje znanstvenorazlskovatne dejavno-
9ti ter RadioMub »22. december« prf Vofni pošti 6550
LJublJana za aktlvnoat prl IJudaki obrambl In družboni
aamozaščltl.

Latoa ao prvlč podetlll obČlnake plakete. Prejetl ao
Jlh: anaambel »Mandollna« za področfe kutture, Ma-
rlja Neuman zm vzgojoln IzobraŽevanje, Janez Pirnat
zm dmibtnopofltfčno daio, Borfa Kobal za te/aano
kutturo fn tvan Bukovec za družbenopoltttčno defmv-
nost.

Nagrade In prlznanja je na »tavnoatnl aejl podelll
pradaednik obč. akupičlna Janez Rlgter,

Za občinakl praznlk ao aa zvratUe številne kulturne
prlradttva tn deiovne zmaga. V Berfčevam ao odprli
nov gaalltkl dom. Na Črnučah ao v galeriji Cenata
Štuparja razatavljall avoja dala učancl oanovn« iola
Makaa Pačarja. Na Etnspleierjevl ao predall namenu
Impozantno poalovno zgradbo Commarca, Leanfna
pa je z novo poalovno zgradbo dobila po dolgfh letlh
proator za vso avojo poalovno dejavnost pod eno
atreho. VZavoduza rehabllltac/Jo Invafidov sopredall
namenu povaem novo dvorano za hldroterapfjo, aku-
paj z najmodernejšim bazenom In prlpadajočimJ pro~
štori. Prav tako ao v zdravatvanam domu dobili borcl
NOV svojo ambufanto, Inšpektorji na Vttharjevi pa
nove prostore. V aoboto je blta oarednja prfreditev ob
dnavu pobratene občlne Trebinfe z otvoritvijo raz-
atava Ljubomlrja Milojeviča v Bežlgrajakl galertfl.

To ao btle le nekatere prlreditve ob občlntkem
praznlku. Vaeh niti nlamo uapall reglatriratf, a čemer
pa nl račeno, da nl»o blle prav tako aloveane In
praznlčna.
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